

Использование логоритмических упражнений для преодоления речевых нарушений у детей раннего возраста

Подготовила : Дубровина Е.Л.
Воспитатель МАДОУ «Детский
сад №32 «Журавушка»



Цель мастер-класса: повышение уровня компетентности воспитателей в использовании логоритмических упражнений для преодоления речевых нарушений у детей младшего возраста.

Задачи:

- показать значимость применения логоритмики для речевого развития младших дошкольников;
- познакомить участников мастер-класса с методами и приемами на занятиях с использованием логоритмических упражнений .
- создать условия для приобретения большинства педагогов своего собственного и профессионального стиля при работе с детьми.

В нашем организме ритмично работают сердце и легкие, мозговая деятельность подчинена множеству ритмов. Двигательный ритм оказывает организующее влияние на становление речевых механизмов.

- * Одной из методик, направленных на формирование чувства ритма является, логопедическая ритмика. Сегодня под логопедической ритмикой понимается одна из форм кинезотерапии (терапия движения), направленная на преодоление речевых нарушений путём развития, воспитания и коррекции двигательной сферы в сочетании со словом и музыкой

Многообразиие логоритмических упражнений
дает основание для их систематизации
логоритмические песенки;
игровой массаж;
музыкально-ритмическая игра



Логоритмическая песенка Е. и С.Железновых «Су- са- сы –си»

- * Су су су су не пускают в дом лису
- * Са са са са ждет за дверью два часа
- * Сы сы сы сы она хочет колбасы
- * Си си си си ей кусочек отнеси



Игровой массаж

- * Прежде чем начинать проводить массаж, следует предварительно прочитать ребёнку стихи или сказать несколько вступительных фраз, чтобы малыш смог представить последующие действия взрослого. Первое время массаж лучше проводить, используя соответствующие предметы - кисточку, резиновый ёжик, поролоновую губку, игрушечную машинку, кусочки ваты, бумажные листочки, перышко и др.



Музыкально –ритмическая игра

Для развития у детей у детей слуха, чувства ритма, умение двигаться в такт музыки в помощь придет удивительно простой и доступный инструмент – клавиесы или попросту ритм палочки. Игра на этом музыкальном инструменте благотворно скажется на развитии крупной и мелкой моторики, научит ваших детей чувствовать ритм и следовать ему в игровой форме. Предлагаю вам одну из музыкально-ритмических игр с клавиесами.

Спасибо за внимание!

